
 

2023-03-23  1(3) 
 

Monteringsanvisning för Sorg Mio / Mio Carbon 
MEM6371 och MEM6372 

 
 

1. Demontera hjulen på båda sidorna samt navhylsan med broms på båda sidorna.  

 
 

2. Förbered nu hjulet enligt bilderna ovan med följande: Axel Ø12 x 51 med Detalj 
Nummer: XOE-2530E-B0. Distanser med Detalj Nummer: XOE-25383-00. 

. 

14 13 



 

2023-03-23  2(3) 
 

 
För montering på höger sida, så skall följande ingå. 
Nr: Detalj Nr: Antal: Beskrivning: 
1 300088 1 Klamma 
2 300089 1 Klamma 
3 100 400 020 1 Distans  
4 MC6SM6X70 1 Skruv Cylindrisk M6 x 70 
5 XSM6ML 2 Låsmutter M6 
6 MC6SM6X60 1 Skruv Cylindrisk M6 x 60 
7 405241 1 Nordlock Bricka M18  
8 HW090 1 Navhylsa M18X1 
9 XSM18M 1 Mutter M18 x1 
10 XOE-22294-1O 1 Höger fäste med 18 hål 
11 100 400 002 1 Distans  
12 100 400 015 1 Distans 
13 XOE-25383-00 1 Distans 12 
14 93440-120520 1 Spårring 
OBS! Vid separat köp av monteringssats medföljer ej axel, axeldistans eller spårring, för 
byte se servicebok. 
 

3. Montera nu den underhängda batteriväskan. 
 

OBS! Om ni vill använda originalhjul, använd en kortare QR axel med  
Artikelnummer: QR1202-02. 

 



 

2023-03-23  3(3) 
 

 
 
 
 

 
 

M3 1,2 Nm 
M4 3 Nm 
M5 6 Nm 
M6 10 Nm 
M8 25 Nm 
M10 50 Nm 
M12 85 Nm 

 

 

M16x1 30 Nm 
M18x1  40 Nm 

 
 


